中学受験の「モヤモヤ」を解決!保護者と子どもの伴走メディア『ツナガル中学受験』が6/10(火)に公開

中学受験経験者と元過去問編集者が中学受験の"ウラ側"も徹底解説。「挑戦してよかった」と思える中学受験をサポート

株式会社キュービック(本社:東京都新宿区、代表取締役:世一英仁)は、中学受験を検討している小学生とその保護者を対象としたメディア『ツナガル中学受験』(https://www.tsunagaru-exam.jp/)を2025年6月10日(火)に公開しました。中学受験経験者と元過去問編集者が集結し、塾選びから費用、受験対策、そして受験後の進路まで、経験者だからこそ語れるリアルな情報で、中学受験の「モヤモヤ」を解決し、親子の伴走をサポートします。



■『ツナガル中学受験』誕生の背景:中学受験は「情報格差」が極めて 大きい

中学受験は、子どもの将来を左右する重要な選択肢の一つであると同時に、保護者にとっては情報収集の難しさや準備の負担など、多くの「モヤモヤ」を抱える道のりでもあります。塾に通わないと得られない情報、ママ友間でも共有されにくいリアルな体験談、そしてネット上にあふれる膨大な情報の中から「自分の家庭にとって何が最適か」を見つけ出すことの困難さは、中学受験家庭が共通して直面する課題でした。

『ツナガル中学受験』は、このような情報格差や不安を解消するために誕生しました。「挑戦してよかった」と思える中学受験をサポートすることを目指します。編集メンバーの多くが中学受験経験者であり、元過去問編集者も加わっている点が最大の強みです。この「中の人」ならではの視点から、徹底的な調査に基づいた記事を提供します。

▼ツナガル中学受験編集部 メンバー紹介





■『ツナガル中学受験』とは

『ツナガル中学受験』は、中学受験を検討する読者の皆様が「自分の家庭ならこうすればいいかもしれない」という具体的なヒントを見つけられるメディアです。一般的な知識に留まらず、「あの時、こうすればよかった」「これは知っておくべきだった」といった、経験者だからこそ語れるリアルな情報を深掘りしてお届けします。



『ツナガル中学受験』:https://www.tsunagaru-exam.jp/

【『ツナガル中学受験』のポイント】

- 塾選びのポイント: 塾の選び方、費用、活用術など、具体的な情報を提供します。
- **費用と家計のリアル:** 中学受験にかかる費用を詳細に解説し、無理のない計画をサポートします。
- 偏差値・模試の活用法: 偏差値や模試結果の正しい見方、対策方法をアドバイスします。
- **受験全般のお悩み解決:** 学習法、モチベーション維持、親子のコミュニケーションなど、中学受験家庭が抱える幅広い悩みに寄り添います。

文化祭

企画・運営・演出など、そのすべてが生徒の自主性に委ねられています。活動の中心となる文化祭実行委員は、前 年度から活動を始め、文化祭に青春を捧げます。

引用:文化祭 | 海城中学高等学校



編集部 あらき

文化祭は生徒たちの素の状態を垣間見れるイベント。学校の雰囲気やカラーを感じ取りやすいですし、生徒にざっくばらんな質問をできるチャンス!

中高一貫校に通っているうちの子も、文化祭中に受験生親子に話しかけられたと言っていました。



編集部 midori

入りたい部活を決めている場合は、文化祭巡りに力を注ぐことをおすすめします。 たとえば、地学部に入りたければ、その学校の地学部は天体観測が主なのか、鉱物なのか、気象なのかを 文化祭に足を運ぶことで確認できます。

同じ地学部でも、活動内容やレベル感がかなり違うんです!

ツナガル中学受験「中学校説明会の服装は?何を質問する?先輩ママがこっそり教える説明会の上手な使い方」(https://www.tsunagaru-exam.jp/school-information-session/)から一部抜粋

■『ツナガル中学受験』今後の展望:「挑戦してよかった」と思える受験体験を

今後は、中学受験の専門家や経験者を招いた座談会、経験者保護者が直接相談に応じるポッドキャスト、個別の学習支援を行うオンラインチューターサービスなど、中学受験家庭を多角的にサポートするサービスを展開していく予定です。

現在もメディアを通した情報発信だけでなく、Instagramでも中学受験に関する情報を発信をしているので、ぜひご覧ください。

『ツナガル中学受験』Instagramアカウント:<u>https://www.instagram.com/tsunagaru_exam/</u>

株式会社キュービックは、『ツナガル中学受験』を通して、全ての中学受験家庭が安心して、そして前向きに挑戦できる環境を提供し、子どもたちが「挑戦してよかった」と心から思える未来を応援してまいります。

■ キュービックについて



キュービックは「インサイトに挑み、ヒトにたしかな前進を。」をミッションに掲げ、ヒト起点のマーケティング×デザインでビジネスを前進させる会社です。比較サイトを中心としたデジタルメディア事業を行っており、新しい価値を見つける比較サイト『your SELECT.』、暮らしをおいしく便利にするウォーターサーバーの比較サイト『ミズコム』、転職活動や新しいキャリアの選択を支援するサービス『ミライトーチ』を運営しています。フィールドワークを重視し、表面的なニーズではなくインサイト(深層心理)を的確に捉え、人々をよりスムーズな課題解決体験へと導いています。

会社名 :株式会社キュービック

所在地 : 〒169-0074 東京都新宿区北新宿2-21-1 新宿フロントタワー16階

代表者名 :代表取締役世一英仁

設立 : 2006年10月

URL : https://cuebic.co.jp/

■本件のお問い合わせ先

株式会社キュービック PRチーム : 小笠原、平山

E-mail: cuebic-pr@cuebic.co.jp

Tel: 03-6908-9765

Fax: 03-5338-3560

株式会社キュービックのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/12817